



Dr. Ing. Jaromír Drábek  
ministr práce a sociálních věcí

V Praze dne 28. července 2011  
Č. j.: 2011/55723 – 22

Vážená paní ředitelko,

reaguji na Váš dopis ze dne 19. července 2011, jímž jste se na mne obrátila ve věci dočasného uzavření výzvy č. 5 vyhlášené Ministerstvem práce a sociálních věcí v rámci oblasti podpory 3.1 Podpora sociální integrace a sociálních služeb Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a ve věci financování azylových domů v následujícím roce.

Pokud jde o dočasné uzavření výzvy č. 5 a možnosti jejího obnovení, řešení situace bylo nalezeno v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost, které umožní navýšení původní alokace na oblast podpory 3.1, respektive na sociální služby o cca 45,5 mil. € (1,1 mld. Kč). Předpokladem realizace tohoto transferu finančních prostředků je schválení Evropskou komisí, které by se mělo uskutečnit ještě v letošním roce.

V současné době Ministerstvo práce a sociálních věcí připravuje možné varianty rozsahu podpory sociálních služeb v návaznosti na zajištěné finanční prostředky. Mohu Vám však sdělit, že u předkládaných individuálních projektů bude kladen velký důraz na udržitelnost nově vzniklých nebo inovujících se podpořených služeb, respektive zvolené zdroje financování provozu služeb po ukončení realizovaných projektů. Následné poskytování služeb musí být zajištěno i bez využití finančních prostředků z fondů Evropské unie na běžné provozní náklady.

Zároveň Vás musím informovat, že i v případě schválení tohoto transferu je pravděpodobné, že finanční prostředky plně nepokryjí předpokládané potřeby jednotlivých krajů na zajištění sociálních služeb a rovněž existuje (v návaznosti na termín schválení změny Evropskou komisí) možnost, že financování vybraných sociálních služeb z individuálních projektů krajů nebude možné zahájit již od

počátku roku 2012. Z tohoto důvodu bude nutné poskytování těchto preventivních služeb alespoň částečně podpořit ze státního rozpočtu.

Na závěr Vás mohu ujistit, že je naší společnou snahou zachovat kvalitní a efektivní síť služeb sociální prevence.

S pozdravem

U. Z. - M. K. Krumpholtz

Vážená paní  
**Dominika Najvert**  
ředitelka  
Sdružení azylových domů v ČR, o. s.  
Kollárova 450/16  
709 00 Ostrava

Ministerstvo práce a sociálních věcí  
Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2  
tel.: +420 221 922 511, +420 221 922 542, fax: +420 221 922 444  
e-mail: jaromir.drabek@mpsv.cz; www.mpsv.cz

